	DEPORTES.- CONVOCATORIA DEL PLAN DE AYUDAS A ENTIDADES DEPORTIVAS PARA LA ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS DE ESPECIAL INTERES. ANUALIDAD 2024. (PAEVEI-2024)




ANEXO III
(MODELO Informe Ayuntamiento (*)




Con relación a la solicitud de Informe realizada por       (1), con C.I.F.       (2), con el fin de completar la documentación exigida por la Excma. Diputación Provincial de Alicante, para la concesión de una subvención dentro de la Convocatoria del Plan de Ayudas a Entidades Deportivas para la organización de eventos deportivos de especial interés (PAEVEI), anualidad 2024, por quien suscribe, se emite el siguiente, 


INFORME


a) Que la Entidad peticionaria está activa y con sede estable en este municipio. (3)

[bookmark: Texto2][bookmark: _GoBack]b) Que la Entidad       (1) desarrolla actividades deportivas en beneficio del deporte de interés local y/o comarcal en el ámbito de este municipio, y de acuerdo con los Estatutos por los que se rige, lo que se pone de manifiesto en la actividad que es objeto de subvención dentro de la presente Convocatoria del Plan de Ayudas a Entidades Deportivas para la organización de eventos deportivos de especial interés (PAEVEI), anualidad 2024:      (4).

En la fecha de la firma electrónica.

El/La Técnico 






VºBº
El/La Alcalde/sa o El/La concejal/a




(*) Modelo del Informe del Ayuntamiento del municipio donde se encuentre la sede de la Entidad peticionaria o, en el caso de no tener su sede en municipio de la provincia de Alicante, el de aquel/aquellos Ayuntamiento/s en cuyo/s municipio/s se desarrolle/n la/s actividad/es objeto de la subvención, suscrito por Técnico competente, con el visto bueno del Alcalde/Alcaldesa o Concejal/a delegado/a de Deportes. Es obligatoria la firma electrónica de las personas que suscriben el Informe del Ayuntamiento). Se advierte que se trata de un modelo, siendo el Ayuntamiento el que tiene que emitir este Informe.

(1) Entidad solicitante-denominación.
(2) CIF de la Entidad solicitante.
(3) a) Este apartado sólo se cumplimentará en el caso de que la Entidad peticionaria tenga su sede en un municipio de la provincia de Alicante. 
En caso contrario (si no tiene sede en un municipio de la provincia de Alicante) sólo se cumplimentará el apartado b) del Modelo de Informe.
(4) Indicar la actividad objeto de subvención que debe coincidir con el nombre de la actividad solicitada (Proyecto) dentro de esta convocatoria.
